



## A Házirend kiegészítése a használatában korlátozott tárgyakkal (telekommunikációs eszközök – különösen a mobiltelefonok –, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök és az internetelérésre alkalmas okoseszközök) kapcsolatos szabályozásról

Készült a 245/2024. (VIII. 8.) Korm. rendelet a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól alapján.

Az iskolába tilos behozni minden olyan eszközt, amely a tanóra és a foglalkozások rendjének megzavarására, személyhez fűződő jog megsértésére kifejezetten és célzottan alkalmas, a többi tanulót tanulmányi követelményének teljesítésében akadályozza, vagy ártalmas az egészségre és a testi épségre. Amennyiben ilyen tárgy birtoklására fény derül, a tanuló köteles azt jelenteni, illetve átadni a pedagógusnak, aki az elvett tárgyat zárható szekrénybe helyezi el, és haladéktalanul értesíti arról a tanuló szülőjét annak közlésével, hogy az elvett tárgyat mikor veheti át. E cselekmény fegyelmező vagy fegyelmi intézkedést von maga után.

Az **iskolába** tilos behozni **azokat** a tárgyakat, amelyek birtoklását a jogszabály **tiltja pl.** kábítószer, fegyvernek minősülő tárgy, tiltott önkényuralmi **jelképek (tárgy, ruhadarab vagy testfestés** kivéve, ha **ezek** behozatala **tudományos** vagy **ismeretterjesztési** célból történt, pl. kiselőadás megtartása).

• Tilos **továbbá behozni:**

• közbiztonságra különösen **veszélyes eszközt** (robbanó, szűrő, vágóeszközök),

a tizennyolcadik életévét **be** nem töltött személy részére **nem** értékesíthető **terméket**.

(szeszesített, **cigaretta**, **dohányterméket**) kereskedelmi célt **szolgáló** tárgyakat.

A tanuláshoz nem szükséges nem tiltott tárgyakat, valamint használatukban nem korlátozott tárgyakat **csak saját** felelősségre **lehet** behozni **az épületbe**.

Tanítási órákon és iskolai rendezvények alatt mobiltelefon, kommunikátor, okostelefon (smartphone), okosóra, tablet, i-pod, walkmen, MP3-, MP4-lejátszó és bármilyen hordozható digitális lejátszó, bármilyen “okoseszköz” vagy más, a tanítás-tanulás jelentős megzavarására alkalmas eszköz használata tilos, kivéve, ha a tanár erre külön engedélyt ad, és jelzi e KRÉTA tanulmányi rendszerben. Tilos az iskolába a következő tárgyak bevitele és bármilyen formában való használata: bármilyen fegyvernek minősülő tárgy, szűrő- és vágóeszközök, gyufa, szerencsejáték, dohány, szeszes ital, kábítószer, gyúlékony vegyszer, robbanószer. Élelmiszerek környezetszennyező használata tilos. (pl. rágógumi, szotyola stb.)



Az iskolában és környékén, iskolai rendezvényeken, iskolán kívüli szervezett programokon a szeszes ital, drogok fogyasztása és a dohányzás szigorúan tilos. A tilalmat megszegők az iskola belső szabályzatában (SZMSZ) rögzített fegyelmi eljárásban vonhatók felelősségre.

245/2024. (VIII. 8.) Korm. rendelet rendelkezéseinek betartása a telekommunikációs eszközök – különösen a mobiltelefonok –, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök és az internetelésre alkalmas okoseszközök esetében a következő.

5-8. évfolyamig az első órát tartó pedagógus szedi össze 7:30-kor a teremben a telefonokat ( a névsort megkapja, melyet a gyerekek aláírnak átadáskor és átvételkor). A telefonokat a névvel ellátott borítékba helyezik bele a tanulók, a leadást aláírásukkal tanúsítják. Szünetben az első órát tartó tanár leadja a gazdasági irodában az osztály nevével ellátott dobozt, melyben a telefonok a névvel ellátott borítékban vannak. Ezt követően a tanítási órák végétével a gyerekek a gazdasági irodában tudják átvenni az erre a feladatra kijelölt nevelési és oktatási munkát segítő iskolai alkalmazottól a telefonjukat, az átvételt aláírásukkal hitelesítik.

9-12. évfolyamig a tanulók a tanítási idő kezdetén a fent említett eszközöket kötelesek kikapcsolt állapotban a kijelölt biztonságos helyre tenni. Ennek tényét a pedagógus ellenőrzi. Ezután azokat a teljes tanítási időben kötelesek ott tárolni, amíg annak használatát a pedagógus nem engedélyezi. Az eszközöket a tanítási idő végétével, az iskolából való távozáskor vehetik újra használatba.

Abban az esetben, ha a tanulók megszegik a tiltott vagy használatukban korlátozott tárgyakra vonatkozó rendelkezéseket, fegyelmi vétséget követnek el.


A nevelőtestület döntése alapján a tanár elveszi a tanulótól a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközöket és az internetelésre alkalmas okoseszközöket, leadja az iskola vezetőségének, ahonnan a szülő viheti el előre egyeztetett időpontban. A szabály megszegése fegyelmi vétség, osztályfőnöki figyelmeztetéssel indul.

A tanuló részére a **birtoklás és** használat engedélyezését az Nkt. 24. § (4) bekezdés b) pontja **szerinti esetben az** igazgató rögzíti a KRÉTA elektronikus tanulmányi rendszerben **azzal, hogy** megnevezi a tárgyat, meghatározza a birtoklás és használat célját **és az engedély érvényességének időbeli** hatályát.

A fentiek további egyeztetése a tantestülettel, a szülői- és diákszervezettel folyamatos, az ennek eredményeként kialakított esetlegesen eltérő szabályozás, valamint a szabályok további pontosítása részletezése szeptember 30-ig, a Házirend módosításával kihirdetésre kerül.

Budapest, 2024.09.02.



  
Bodor Eszter  
igazgató